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Referat af bestyrelsesmøde 

 
15. september 2008 

 
 

Til stede var: Henning Christensen, Walther Mikkelsen, Claus Pindstrup, Christian 
Ole Pallesen, Kirstine Bovbjerg Christensen, Jeppe Primdahl samt Kurt Sonne 
Thomsen.  
Lars Erik Nielsen deltog i en del af mødet. 
Elisabeth Pilgaard deltog som referent.  
 
Henning Christensen bød velkommen og foreslog dagsordenens punkt 10 – 
Visionsdebat – udsat på grund af fravær til mødet.  
 
1. Godkendelse og underskrivelse af referat fra forrige bestyrelsesmøde.  

Referatet blev godkendt og underskrevet.  
 
2. Godkendelse af dagsorden.  

Dagsordenen blev godkendt. 
 

3. Rammer for lokal løndannelse i 2008-9. 
Henning Christensen oplyste, at der er afsat beløb til lokal løndannelse for 
lærerne. Bestyrelsen skal tage stilling til beløbets størrelse. Der er afsat 0,94 %, 
hvoraf de ca. 0,44 % vil komme via reguleringsordninger. Der er således 0,5% 
tilbage, svarende til 100.000,- kr., hvor skolen har doblet op til 200.000,- kr. 
Meningen er, at beløbet deles ud som særligt tillæg til udvalgte lærere. Rektor 
disponerer i henhold til gældende overenskomst, hvor den lokale løndannelse er 
baseret på forhandling mellem overenskomstens parter. 
Claus Pindstrup havde spørgsmål til det oplyste. Han havde oplysning om, hvad 
nogle andre skoler gør omkring ekstratillæg. Han mente i øvrigt, at der er 
yderligere beløb fra ministeriet.  
Det besluttedes, at bestyrelsen undersøger Claus Pindstrups påstand.  
Henning Christensen oplyste, at vi har aftalt en ramme på 100.000 kr. til varige  
tillæg og 100.000 kr. til ikke varige tillæg, og det er ikke bestyrelsen, der afgør 
den videre fordelingen.  
 
Claus Pindstrup ønskede ført til protokol, at han protesterer i indblandingen i de 
lokale lønforhandlinger, ved at bestyrelsen fastlægger forholdet mellem varige og 
ikke varige tillæg.   
 

4. Budgetopfølgning og halvårsregnskab. 
Henning Christensen gav ordet til Lars Erik Nielsen som redegjorde for 
resultatopgørelsen for de første 8 måneder af 2008. 

• Vi har lidt færre elever i september end budgetteret 
• Personaleudgiften har været højere end forventet 
• Vikarudgifter til barsel og sygemelding 
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• Større overtimeforbrug end forventet 
• August-lønnen ligger på budget 
• Til oktober sker der en lønregulering – igen en ekstraudgift til løn. 

Henning Christensen meddelte, at ovennævnte har lært os at budgettere bedre 
næste år. Endvidere kunne det være spændende, hvis man i lønprogrammet 
kunne følge udviklingen. 
 
Lars Erik Nielsen oplyste, at der kommer et nyt system til timeregulering.  
Oplyste endvidere at vi samlet ligger over budget, så der er stadig penge i 
kassen.  
 
Kurt Sonne Thomsen meddelte, at med flere lærere i indeværende skoleår 
forventes et reduceret forbrug af overtimer og dermed lavere lønforbrug. 
 
Henning Christensen afsluttede punktet med at sige, at vi må forvente at 
indtægterne bliver lidt mindre og udgifterne lidt større. 
 

5. Orientering om næste års finanslov. 
Lars Erik Nielsen oplyste 

• Vi får 84.000,- kr. retur som et engangsbløb 
• Vi skal effektivisere på indkøb – ca 30.000,- kr.  
• Vi får 4.257,- kr. mindre i taxameter til næste år 
• Tilskud til pædagogikumkandidater ændres 
• Vi skal spare 87.000,- kr., men får de 84.000,- kr. igen. 

Der er endnu intet nyt om overtagelse af bygningen. Ifølge planlægningen skal 
det ske pr. 1. januar 2009.  
 
Her holdt bestyrelsen en pause for at se på dels det renoverede lærerværelse 
samt det nyindrettede EDB lokale med smartBoard, som Lars Erik Nielsen 
demonstrerede brugen af.  
Herefter forlod Lars Erik Nielsen mødet.  
 

6. Administrative fællesskaber. 
Der er forslag fra finansministeriet til oprettelse af administrative fællesskaber 
med besparelser til følge. 
Der arbejdes med forskellige modeller, både regionalt og lokalt.  
 
 

7. Elementer til og rammer for nye resultatlønskontrakter. 
Henning Christensen oplyste, at vi som sidste år skal have lavet 
resultatlønskontrakt med rektor samt de tre ledende medarbejdere. Rammen for 
resultatlønskontrakt med rektor er på 90.000,- kr. og Henning Christensen foreslår 
et beløb på igennemsnit 45.000,- kr. til hver af de øvrige tre ledende 
medarbejdere. Fordelingen afgøres af rektor. 
 
Henning Christensen gennemgik elementerne som er nævnt i Udkast til 
resultatmål 2008/9. 
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Claus Pindstrup kaldte det en skæv fordeling, at der er 200.000 kr. til fordeling 
blandt ca. 40 lærere, men mulighed for 225.000 kr. til fordeling blandt de 4 
personer i ledelsen.  
Claus Pindstrup: Det gælder også skolens økonomi fremover. 
 
Walther Mikkelsen spurgte, om de fremmødte medlemmer var beslutningsdygtige. 
Dette blev bekræftet, da 4 ud af 7 stemmeberettigede var til stede. 
Henning Christensen forespurgte om det var i orden, at han og Walther Mikkelsen 
forhandlede videre med rektor.  
Christian Ole Pallesen syntes det var væsentlig, at det bliver kommunikeret ud, 
hvad der sker i resultatmålet.  
Walther Mikkelsen sagde, at Kurt Sonne Thomsen kun kan være interesseret i, at 
resultatmålet bliver synliggjort.  
 
Herefter afgav de fremmødte stemmeberettigede deres stemme om resultatmålet. 
Claus Pindstrup ønskede ikke at stemme om udkastet til resultatmål og Kirstine 
Bovbjerg Christensen valgte at stemme blankt.  
Henning Christensen og Walther Mikkelsen stemte for.  
 
Margrethe Christensen, Frede Blaabjerg og Frans Høyer, som alle var 
fraværende til mødet, skal melde tilbage, hvad deres stilling til sagen er.  
Henning Christensen kontakter de 3 fraværende. 
 

8. Opfølgning af beslutninger fra forrige møde. 
Lars Erik Nielsen oplyste at udgifterne til renovering af lærerværelse kan straks-
afskrives. 
Kurt Sonne Thomsen oplyste, at den på sidste møde ubesatte stilling inden for 
naturvidenskabelige fag nu er besat, ligesom der er ansat en spansklærer som 
starter efter efterårsferien (er også ansat på Thisted Gymnasium.) Endelig er der 
ansat en idrætslærer (er også ansat på Hvidbjerg skole). 
 

9. Siden sidst. 
Arbejdstilsynet har været på besøg, hvilket giver os 6-7 påbud, heriblandt: 

• Problemer med bordpladerne i naturfagsfløjen. 
• Skolens flydende lofter er ikke tilladte.  
• Udluftning i lokalerne. 

Manglen på rengøringspersonale er udbedret ved fuldtidsstillinger og flex-job, 
ligesom vi har fået en pedel i flex-job.  
 

10. Visionsdebat. 
Debatten blev udsat på grund af fravær til mødet. 
 

11. Eventuelt. 
Intet. 
 
Næste møde afholdes torsdag, den 13. november kl. 16. 
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Henning Christensen  Walther Mikkelsen  
 
Frede Blaabjerg  Frans Høyer 
 
 
Margrethe Christensen  Claus Pindstrup 
 
 
Christian Ole Pallesen  Kirstine Bovbjerg Christensen 
 
 
Jeppe Primdahl   Kurt Sonne Thomsen 
 
 
Referent: Elisabeth Pilgaard 

 


